 (
معهد التسيير و التقنيات 
الحضرية. السنة الأولى 
،الفصل الثاني
.
 
امتحان
 في مادة مواد البناء
. المدة: 1س و30د.
) (
3/3
)[image: ] (
2/2
) (
3/3
) (
4/4
) (
4/4
) (
4/4
) (
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................
) (
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
) (
Iₐ=1.42 %
) (
M₂=M₁ - Mₐ =2500-35=2465 g
                                                           
Iₐ 
=(
M₁ - M₂) / M₂ ∙ 100% =( 2500-2465)/2465 ∙ 100%= 1.42 % 
          
) (
................................................................................................................................................................................................................................
...............................
) (
....................................................................................................................................................................................................................................................................................
) (
............................................................................................................................................................................................................
) (
- 
انتهى
 -
) (
الكتلة الحجمية المطلقة هي :
) (
S
) (
6
. 
حساب الكتلة الحج
مية المطلق
ة
 
 
ρ 
؟ 
                                                                               
لدينا إناء مدرج بحجم  (
V
₁
=
 
2
 
لترمن المياه
 
)، وزن العينة الحبيبية الجافة ( 
M
= 
500
غرام) ، الحجم الجديد بعد إدراج العينة في الإناء مع طرد جميع فقاعات الهواء ( 
V
₂
 =
 
2264
 
غرام).
) (
 
 
3
. 
مطلوب 
حساب 
الشوائب الطينية في الحصى الخشن
.                                                                   
 
  
لدينا
 
2.5 
ك
غ
 
من الحصى الجاف (
M1
)
،
 
(
M2
)
 
وزن
 
الحصى 
 
بعد
 
الت
جفيف
 
.
 
وزن
 
الشوائب الطينية
 (
g
35=
ₐM
) .
) (
4
. 
ماذا
 يوضح المنحنى وكيف يتم 
إيجاده
؟
المنحني يوضح العلاقة بين
 
الإجهاد
 
والانفعال
 
التي 
تظهرها
 المواد 
المختلف
ة
 ،
 يتم 
إيجاده
 عن طريق إجراء
 
اختبار شد
 
أو
 
  ضغط
 
لعينة من المادة 
وي
سجل
 مقدار التشوه فيها لفترات زمنية معينه
) (
5
. رتب 
مراحل 
إنتاج
 الخشب
 
ل
لغرض الهندسي
 و الإنشاء؟
            
            
 
- 
قطع الأشجار من أماكن تواجدها ، ليس دائما الغابات!
              
           
  -
 
نقل الجذوع والأغصان المقطوعة إلى مستودعات المصانع
          
            
 -
 
تجفيف
 لتقليل أو إزالة الرطوبة من الأخشاب 
                        
           
  -
 
تقطيع الخشب حسب الأشكال والمقاسات المختلفة 
) (
2
. 
مطلوب
 وصف 
الطرق 
الثلاث المختلفة ل
صيانة وإعادة تأهيل هيكلية الرصف 
؟ 
1.
 مكلفة،وقت طويل للانجاز،تكييف المرور
 
 
                               
             
  
2. 
طريقة سريعة نسبيا،مشكلة الارتفاع، انعكاس الشقوق
 
                
            
 
 
3. 
السعر مناسب
،صديقة
 للبيئة ،سريعة 
 
) (
1
. ماذا يبين الشكل المقابل ؟
الشكل 
المقابل
 ي
بين 
الاجهادات
 الأفقية والعمودية
 الناشئة 
في 
تربة الأساس.
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) (
حل نموذجي للامتحان
)
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